
Capatect 650/110

Description du produit

160 g/m2    (-3/+5%)

INFORMATION ET FICHE TECHNIQUE 650/110

Maille en fibre de verre de la plus haute qualité pour utilisation dans les systèmes d'isolation Capatect.

Application

Propriétés

Taille de l'emballage

Couleur

Stockage

Données techniques

Produits complémentaires

Treillis de renfort destiné aux systèmes d'isolation CAPATECT EPS, CAPATECT MW, CAPATECT
STANDARD A et B et au système CAPATECT INTERIOR ETICS.

      
   

    
       

 
  
  
 

       

■ des finitions garantissant la stabilité du tissage,
■ haute résistance à la traction,
■ sans additifs adoucissants,
■ résistant aux alcalis, imprégné anti-alcalin
■ Tissage Gazean
■ maillage environ 3,8 x 3,8 mm

Maille 650/110 :
Rouleau : longueur 50 mètres ; largeur 1,1 m = 55 m

orange

Transporter et stocker verticalement pour le protéger des dommages, dans un endroit sec. Protéger
contre une exposition prolongée au soleil/à la chaleur et aux charges mécaniques. Ne pas presser,
plier ou déformer !

■ Couche protectrice :
■ Résistance à la traction initiale :
■ Poids surfacique :
■ Perte de résistance à la traction
après exposition aux alcalis :

finition 20-30%, biologique
(chaîne et trame) : 1750 N / 5 cm

< 50 % (28 jours dans un environnement NaOH à 5 % ou
24 heures dans une solution alcaline de pH = 12,5, à 60°C).

Renfort diagonal Capatect-Diagonalarmierung 651/00. Morceaux de treillis spécialement découpés
avec des fibres diagonales destinés à un renforcement diagonal supplémentaire dans tous les coins
des ouvertures, par ex.
Dimensions : 330 x 500 mm

Conditionnement : boîte de 100 pièces

Utilisé pour l'enrobage dans des mastics : 

Capatect Klebe- und Armierungsmasse 176
Capatect Klebe- und Armierungsmasse 186M
Capatect 190 Colle et mastic (blanc et gris)
Capatect-ArmaReno 700
Capatect X-TRA 300
Spachtel en carbone
CarboNit Facile
ainsi que d'autres mastics de la marque CAPAROL.
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INFORMATION ET FICHE TECHNIQUE 650/110
Numéro de produit. 650/110


651/00 Capatect-Diagonalarmierung

Comment utiliser

Application Appliquez le mastic approprié sur la surface des panneaux isolants sur la largeur du treillis et sur une
épaisseur d'environ 2/3 de l'épaisseur de la couche finale, puis enfoncez-y le treillis en fibre de verre.

Capatect-Gewebe 650/110, en prenant soin d'éviter les plis. Aux jonctions avec les bandes
adjacentes, le treillis doit se chevaucher d'environ 10 cm. Remplissez le tout selon la méthode
mouillé sur mouillé, obtenant ainsi une couverture complète du treillis d'armature sur toute la
surface. L'épaisseur totale de la couche de renfort dépend du type de mastic utilisé.

Sécurité d'utilisation et informations complémentaires

Élimination conformément aux réglementations locales.

  
    

Conseil technique : 

tél. +48 22 544 20 40
technique@caparol.pl

Utilisation

Ligne d'assistance

Rendement

Informations et fiche technique : 650/110, mise à jour : août 2024
Cette fiche d'information a été préparée sur la base des dernières avancées technologiques et de notre expérience. En raison de la variété des supports possibles et des conditions de construction, chaque Acheteur/Utilisateur est tenu de vérifier,
sous sa propre responsabilité, l'adéquation de nos produits à l'usage prévu, en tenant compte des conditions de construction et des exigences et principes de l'art et de l'artisanat. . Lors de la sortie de la prochaine version, cette fiche devient
invalide.

TRADUCTION  FRANCAISE LIBRE ADAM MATERIAUX

TRADUCTION  F
RANCAISE LIBRE 

ADAM MATERIAUX



Capatect 650/110

160 g/m2    (-3/+5%)

  

          

 

 

 

            
         

       
   

    
       

 
  
  
 

       

      
  

  
    

 
     

  
         

              
               

  

 
   

  
     

   

  
        

            
         

        
            

   

INFORMATIE EN TECHNISCH BLAD 650/110

Glasvezelgaas van de hoogste kwaliteit voor gebruik in Capatect-isolatiesystemen.

Productbeschrijving

Toepassing

Eigenschappen

Pakketgrootte

Kleur

Opslag

Technische gegevens

Aanvullende producten

Versterkingsgaas bedoeld voor de CAPATECT EPS-, CAPATECT MW-, CAPATECT STANDARD A- 
en B-isolatiesystemen en het CAPATECT INTERIOR ETICS-systeem.

     
   

    
    

 
  

 
 

      

     

   
    
       

 
  

 
 

      

Gebruikt voor coating in afdichtingsmiddelen:

    
    
       

 
  

 
 

      

Capatect Klebe- und Armierungsmasse 176
Capatect Klebe- und Armierungsmasse 186M
Capatect 190 Lijm en stopverf (wit en grijs)
Capatect-ArmaReno 700
Capatect X-TRA 300
Koolstof Spachtel
CarboNit Gemakkelijk
evenals andere afdichtingsmiddelen van het merk CAPAROL.

       
  

  
  

     

       
 

  
  

     

■ afwerkingen die de stabiliteit van het weefsel garanderen,
■ hoge treksterkte,
■ zonder verzachtende toevoegingen,
■ alkalibestendig, anti-alkalisch geïmpregneerd
■ Gazean-weven
■ maaswijdte circa 3,8 x 3,8 mm

Netwerk 650/110:
Rol: lengte 50 meter; breedte 1,1 m = 55 m

oranje

Transporteer en bewaar verticaal ter bescherming tegen schade, op een droge plaats. Beschermen
tegen langdurige blootstelling aan zon/hitte en mechanische belasting. Niet knijpen, buigen of
vervormen!

■ Beschermlaag:
■ Initiële treksterkte:
■ Oppervlaktegewicht:
■ Verlies van treksterkte na
blootstelling aan alkaliën:

afwerking 20-30%, biologisch
(schering en inslag): 1750 N / 5 cm

< 50% (28 dagen in een 5% NaOH-omgeving of 24 uur in
een alkalische oplossing met pH = 12,5, bij 60°C).

Diagonale versterking Capatect-Diagonalarmierung 651/00. Speciaal gesneden stukken gaas met
diagonale vezels bedoeld voor extra diagonale versteviging in alle hoeken van openingen, b.v.

Afmetingen: 330 x 500 mm Verpakking: doos à 100 stuks
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Productnummer.

INFORMATIE EN TECHNISCH BLAD 650/110

Hoe te gebruiken

  

Toepassing Breng het juiste afdichtmiddel aan op het oppervlak van de isolatieplaten tot een breedte van het
gaas en tot een dikte van ongeveer 2/3 van de dikte van de laatste laag, en veranker vervolgens het
glasvezelgaas daarin. Capatect-Gewebe 650/110, zorg ervoor dat er geen kreukels ontstaan. Op de
kruispunten met aangrenzende stroken moet het gaas ongeveer 10 cm overlappen. Vul alles volgens
de nat-in-nat-methode, waardoor een volledige dekking van het wapeningsnet over het gehele
oppervlak wordt bereikt. De totale dikte van de wapeningslaag is afhankelijk van het gebruikte type
stopverf.

Gebruiksveiligheid en aanvullende informatie

Verwijdering in overeenstemming met de plaatselijke regelgeving.

 
     
  

Technisch advies:

telefoon +48 22 544 20 40
techniek@caparol.pl

Gebruik

Hulplijn

Informatie- en technische fiche: 650/110, bijgewerkt: augustus 2024
Dit informatieblad is opgesteld op basis van de nieuwste technologische prestaties en onze ervaring. Vanwege de verscheidenheid aan mogelijke ondergronden en bouwomstandigheden is iedere Koper/Gebruiker verplicht om op eigen 
verantwoordelijkheid de geschiktheid van onze producten voor het beoogde doel te controleren, rekening houdend met de bouwomstandigheden en de eisen en principes van kunst en vakmanschap. . Wanneer de volgende versie wordt
uitgebracht, wordt dit blad ongeldig.

Opbrengst
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Capatect 650/110

160 g/m2    (-3/+5%)

  

          

Eigenschaften

  

 

        Ergänzende Produkte

           
         

       
   

    
       

 
  
  
 

       

      
   

  
    

 
     

  
         

              
               

  

 
   

 
      

   

  
        

           
           

        
             

     
     

INFORMATIONS- UND TECHNISCHES BLATT 650/110

Hochwertiges Glasfasergewebe zur Verwendung in Capatect-Dämmsystemen.

Produktbeschreibung

Anwendung Bewehrungsnetz für die Dämmsysteme CAPATECT EPS, CAPATECT MW, CAPATECT STANDARD
A und B sowie das WDVS-System CAPATECT INTERIOR.

Wird zur Beschichtung in Dichtstoffen verwendet:

Capatect Klebe- und Armierungsmasse 176

Capatect Klebe- und Armierungsmasse 186M

Capatect 190 Kleber und Spachtelmasse (weiß und grau)

Capatect-ArmaReno 700

Capatect X-TRA 300

Kohlenstoffspachtel

Carbonit Easy

sowie weitere Dichtstoffe der Marke CAPAROL.

      
  

  
  

     

      
 

 
  

 

      

 
  

 

Maschenweite 650/110:Packungsgröße

Farbe orange

Zum Schutz vor Beschädigungen senkrecht transportieren und an einem trockenen Ort lagern. Vor
längerer Sonneneinstrahlung/Hitze und mechanischer Belastung schützen. Nicht quetschen, biegen
oder verformen!

 Technische Daten ■ Schutzschicht:
■ Anfangszugfestigkeit:
■ Flächengewicht:
■ Zugfestigkeitsverlust nach
Einwirkung von Alkalien:

Finish 20-30 %, biologisch
(Kette und Schuss): 1750 N / 5 cm

< 50 % (28 Tage in einer 5 % NaOH-Umgebung oder 24
Stunden in einer alkalischen Lösung mit pH = 12,5, bei 60 °C).

Diagonalverstärkung Capatect-Diagonalarmierung 651/00. Speziell geschnittene Gitterstücke mit
diagonalen Fasern, die zur zusätzlichen diagonalen Verstärkung in allen Ecken von Öffnungen, z.B.

Abmessungen: 330 x 500 mm.
Verpackung: Karton mit 100 Stück

■ Ausrüstungen, die die Stabilität des Gewebes gewährleisten,
■ hohe Zugfestigkeit,
■ ohne weichmachende Zusätze,
■ alkalibeständig, antialkalisch imprägniert
■ Gazean-Weberei
■ Maschenweite ca. 3,8 x 3,8 mm

Rolle: Länge 50 Meter; Breite 1,1 m = 55 m 2

Lagerung
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INFORMATIONS- UND TECHNISCHES BLATT 650/110
Produktnummer.

Wie zu verwenden

 
             

                 
          

            
          
         

        

Tragen Sie auf die Oberfläche der Dämmplatten die entsprechende Dichtmasse in der Breite des
Gewebes und in einer Dicke von etwa 2/3 der Dicke der Endschicht auf und betten Sie dann das
Glasfasergewebe darin ein. Capatect-Gewebe 650/110, dabei auf Faltenfreiheit achten. An den
Übergängen zu benachbarten Bahnen muss das Gewebe eine Überlappung von ca. 10 cm
aufweisen. Alles im Nass-in-Nass-Verfahren verspachteln, so dass eine vollständige Bedeckung der
gesamten Fläche mit dem Armierungsgewebe erreicht wird. Die Gesamtdicke der
Verstärkungsschicht hängt von der Art der verwendeten Spachtelmasse ab.

Anwendungssicherheit und zusätzliche Informationen

Verwenden

Helpline

Entsorgung gemäß den örtlichen Vorschriften.

 
      

Technische Beratung:

Telefon +48 22 544 20 40
Technique@caparol.pl

Informationen und technisches Datenblatt: 650/110, aktualisiert: August 2024
Dieses Informationsblatt wurde auf Grundlage des neuesten Standes der Technik und unserer Erfahrungen erstellt. Aufgrund der Vielfalt möglicher Untergründe und baulicher Gegebenheiten ist jeder Käufer/Verwender verpflichtet, die Eignung
unserer Produkte für den vorgesehenen Verwendungszweck unter Berücksichtigung der baulichen Gegebenheiten sowie der Anforderungen und Grundsätze des Kunsthandwerks in eigener Verantwortung zu prüfen . Mit Erscheinen der nächsten
Version verliert dieses Blatt seine Gültigkeit.

Ertrag

Anwendung
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KARTA INFORMACYJNO-TECHNICZNA 650/110

Capatect 650/110
Najwyższej jakości siatka z włókna szklanego do stosowania w systemach ociepleń Capatect.

Opis produktu

Siatka zbrojąca przeznaczona do systemów ociepleń CAPATECT EPS, CAPATECT MW, CAPATECT
STANDARD A i B oraz w systemie CAPATECT INTERIOR ETICS. 

Zastosowanie

Służy do zatapiania w masach szpachlowych:
Capatect Klebe- und Armierungsmasse 176
Capatect Klebe- und Armierungsmasse 186M
Capatect 190 Masa klejowo-szpachlowa (biała i szara)
Capatect-ArmaReno 700
Capatect X-TRA 300
CarbonSpachtel
CarboNit Easy
a także innych masach szpachlowych marki CAPAROL.

■ wykończenie gwarantujące stabilność splotu,
■ wysoka odporność na rozciąganie,
■ pozbawiona dodatków zmiękczających,
■ odporna na alkalia, impregnowana przeciwalkalicznie
■ splot gazejski
■ wielkość oczek ok. 3,8 x 3,8 mm

Właściwości

Siatka 650/110:
Rolka: długość 50 mb; szerokość 1,1 m =55 m2

Wielkość opakowań

pomarańczowaBarwa

Przewozić i przechowywać w pionie w sposób zabezpieczający przed uszkodzeniem, w suchym
miejscu. Chronić przed długotrwałym działaniem promieni słonecznych/nagrzewaniem i obciążeniami
mechanicznymi. Nie ściskać, nie zaginać i nie odkształcać!

Składowanie

■ Warstwa zabezpieczająca: apretura 20–30 %, organiczna
■ Początkowa wytrzymałość na
rozciąganie:

(osnowa i wątek): 1750 N / 5 cm

■ Ciężar powierzchniowy: 160 g/m2    (-3/+5%)
■ Utrata wytrzymałość na rozciąganie
po działaniu alkaliów:

< 50% (28 dni w środowisku 5%-owego NaOH lub 24 godz.
w zasadowym roztworze o wart. pH = 12,5, w temp. 60°C).

Dane Techniczne

Zbrojenie diagonalne Capatect-Diagonalarmierung 651/00. Specjalnie cięte kawałki siatki o ukośnym
przebiegu włókien przeznaczone do dodatkowego wzmocnienia ukośnego we wszystkich narożnikach
otworów, np. okien i drzwi.
Wymiary: 330 x 500 mm
Opakowanie: pudełko 100 sztuk

Produkty uzupełniające

VERSION ORIGINALE - ORIGINELE VERSIE - ORIGINALFASSUNG



KARTA INFORMACYJNO-TECHNICZNA 650/110
650/110
651/00 Capatect-Diagonalarmierung

Produkt nr.

Sposób użycia

1,1 m2/m2Zużycie

Odpowiednią masę szpachlową nanieść na powierzchnię płyt docieplających na szerokość siatki i na
grubość ok. 2/3 grubości warstwy końcowej, a następnie wcisnąć w nią siatkę z włókna szklanego
Capatect-Gewebe 650/110, uważając aby nie powstały fałdy. Na stykach z sąsiednimi pasami siatkę
należy założyć na ok. 10 cm zakład. Całość zaszpachlować metodą „mokrym w mokre” uzyskując w
ten sposób całkowite pokrycie siatki zbrojącej na całej powierzchni. Całkowita grubość warstwy
zbrojącej zależy od rodzaju zastosowanej masy szpachlowej.

Aplikacja

Bezpieczeństwo stosowania i informacje dodatkowe

Utylizacja zgodnie z lokalnie obowiązującymi przepisami.Utylizacja

Doradztwo techniczne:
tel. +48 22 544 20 40
techniczny@caparol.pl

Infolinia
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Karta informacyjno-techniczna: 650/110, stan: sierpień 2024
Niniejsza karta informacyjna została sporządzona na bazie najnowszych osiągnięć techniki i naszych doświadczeń. Ze względu na różnorodność możliwych podłoży i warunków wykonawstwa każdorazowy Kupujący / Użytkownik jest zobowiązany
sprawdzić na własną odpowiedzialność przydatność naszych produktów do zamierzonego celu przy każdorazowym uwzględnieniu warunków obiektowych wykonawstwa oraz wymogów i zasad sztuki i rzemiosła. Po ukazaniu się następnej wersji
niniejsza karta traci swoją ważność.
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